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Platform Samenleving IJsselstein (PSIJ) 

 

NOTULEN vergadering PLATFORM SAMENLEVING IJSSELSTEIN 
d.d. 11 september 2024  

 
 

Deelnemers:   Jeanette de Neijs (voorzitter), Ans Hazelager,  Lennard de Kok, Gerlinda 
Kortenhoeven, Jeroen Verkuijl, Henk Jansen, Martin Spanjers (plv. technisch 
voorzitter) Theo Beijaard, Jacqueline Leenders en Lya Reuzenaar-Lieshout (secretaris)  

 
Bericht van verhindering: Monique de Goeij en Yvonne du Pon 

 
 

1. Opening en vaststelling agenda       

De algemene vergadering wordt geopend door Jeanette. 
Theo meldt dat hij om 19.00 uur de vergadering zal verlaten.   

De agenda wordt vastgesteld. 
   

2. Mededelingen en terugkoppeling 

- Terugkoppeling advies projectmaatregelen Jeugd en project kostenbeheersing Jeugd. 
Er komt een adviesaanvraag. Het gaat om de maatregelen binnen de uitvoering van de 
Jeugdwet. Er zal onder andere gevraagd worden of specialistische hulp, gelet op 

kostenbesparing, altijd nodig is. Ook zal er kritisch gekeken moeten worden naar de 
praktijkondersteuners.  

Wat is nodig bij een problematische scheiding? Wie gaan we begeleiden? Staat het kind 
voorop?  
De termijn van het invoeren is nog niet duidelijk. 

Jeanette vraagt of wij met de informatie van Henk en Gerlinda en de adviesaanvraag van 
het college een advies kunnen geven? 
Ja, zeggen Gerlinda en Henk.  

Behandeling in de raad zal in november plaatsvinden.  
 

- Terugkoppeling beleidsplan armoede etc. gesprek beleidsambtenaar – Lennard/Theo. 
Er is nog geen contact geweest met de beleidsambtenaar. Dit onderwerp komt volgende 
vergadering op de agenda. 

 
- Stakeholdersbijeenkomst duurzaamheid en energie (energietransitie) Jeanette/Theo –  

Maandagmiddag 9 september is er een bijeenkomst geweest.  
In eerste instantie was Jeanette terughoudend bij het accepteren van de uitnodiging. 
Waarom moet PSIJ bij een overleg over duurzaamheid en energie zijn.  
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Jorrit Dortland van de gemeente mailde het volgende: “Het advies van PSIJ kan een 
toegevoegde waarde hebben voor het succes maken van een duurzame samenleving 

waarin iedereen mee kan doen. PSIJ heeft goed zicht op de meer kwetsbare groepen in de 
samenleving, ook deze groepen willen we meenemen in de transitie naar een duurzame 
samenleving. Ofwel, we streven naar een inclusieve transitie. Dit betekent echter wel iets 

voor de aanpak en de rol die we als gemeente nemen in de energietransitie. Ik denk dus 
dat de toegevoegde waarde van PSIJ vooral op dit punt zit”. . 
 

Het gaat met name om mensen met een kleine beurs.  
Deelnemers aan de overleggen zijn o.a. de vastgoedmanager binnenstad, de 

wooncorporatie, afdeling groen, beleidsambtenaren en twee lieden die het project 
trekken. 
We hebben nog niet alle informatie gekregen. Deze moet met name zichtbaar zijn voor een 

ieder. Wie zijn de mensen met een kleine beurs? Gaat het om de mensen die ook recht 
hebben op energietoeslag? Een aantal mensen zijn moeilijk te bereiken. Kabinet werkt ook 

niet mee. In november is de volgende vergadering. Aan de hand van het verslag kunnen we 
bekijken wat PSIJ er verder mee kan. RMN doet ook mee.  
Afgesproken wordt dat er geen documenten doorgestuurd worden naar de PSIJ leden. 

Wordt vervolgd. 
 

- Terugkoppeling voortgangsrapportage en uitvoeringsagenda Woonzorgvisie – Martin en 

Alice van der Geest. 
Het kennismakingsgesprek heeft plaatsgevonden. Martin merkt op dat Alice slechts een 

1-jarig contract heeft. Na de vakantie zal er weer contact worden opgenomen.  
- Ans vertelt dat er 9 september jl. een overleg heeft plaatsgevonden. Zij zal stukken 

doorsturen. Martin wist hier niets van.  

 
- Terugkoppeling IZA overleg 4 september 2024.  

Jacqueline meldt dat er in het kader van IZA/SPUK/GALA veel projecten lopen.  

Daardoor is het lastig om alles op te volgen en voor de burger misschien te ingewikkeld 
om straks ook de resultaten hiervan te kunnen zien.  

 
In het afgelopen overleg met de adviesraden Lekstroom is gesproken over het meer 
betrekken van bewoners in de projecten. Men heeft daar voorgelegd of de adviesraden 

daar een rol in kunnen spelen. Dit is echter niet de taak van adviesraden sociaal domein.  
Wel lijkt het zinvol om van elkaars goede voorbeelden te leren en om contact te houden 
met alle adviesraden. 

 
- Wat gebeurt er bij de POG? Jacqueline 

Jacqueline heeft contact met Anton den Besten. Lya vraagt zich af of POG nog bestaat. Zij 
stuurt de notulen van PSIJ en hoort verder niets. Jacqueline verzekert haar dat ze wel 
degelijk bestaan. 

De POG wil graag een rolstoeltoegankelijke wc in de binnenstad. Op het podium is er wel 
een maar die is wel ver van de binnenstad en deze is alleen open tijdens evenementen. In 

het kader van inclusiviteit zou deze er toch moeten komen. Jacqueline informeert bij de 
gemeente wat de stand van zaken is. Wordt vervolgd. 
De notulen worden gewoon gestuurd naar Anton 

 
- Vergaderen in welke zaal? Voorlopig tot 1 januari 2025 in de Centrumzaal, daarna in het 

Fulco. De gemeente regelt een vergaderzaal.  

- Vergaderdata kunnen nog niet doorgegeven worden aan het Fulco / Yvonne.  Wij zijn 
afhankelijk van de vergaderdata van de commissie samenleving. Zitten nu 1 week voor de 
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vergadering van de commissie maar kunnen dat evtueel verplaatsen naar 2 weken. De 
vergadertijd zal niet wijzigen.  

 
- De domeinnaam PSIJ.nl wordt vanaf 1 november 2024 ASDIJ.nl 

 

3. Concept-notulen PSIJ vergadering d.d. 19 juni 2024    
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Ingekomen en uitgaande stukken       
Er zijn geen op- of aanmerkingen. 

 
5. Nieuws uit de verschillende interessegebieden 

 

- Theo – WIL heeft in haar wensenpakket aangegeven om meer met de adviesraden sociaal 
domein te spreken. Er blijken heel veel achterstanden te zijn. Theo somt de achterstanden 

op. Hierover is een brief naar het WIL bestuur gestuurd. Daarnaast is er door PSIJ een brief 
gestuurd naar het college over de WIL problematiek. In plaats van het college heeft Rina 
Kuiper, projectleider, gereageerd op het schrijven van PSIJ.  

Er is wederom een schrijven gericht aan het college waarin we melden dat PSIJ niet blij en 
teleurgesteld is met de reactie van de projectleider.  
Hierna is er een reactie van het bestuurssecretariaat ontvangen met de mededeling dat de 

wethouder het te druk heeft en daarom zelf heeft voorgesteld om de projectleider te laten 
reageren. Nu wordt een voorstel gedaan door de wethouder om op 26 september 2024 

bijeen te komen om te spreken over de WIL. Jeanette is verhinderd en er zal gevraagd 
worden om een andere datum.  

- Theo en Jeanette gaan 16 september a.s. met leden van de WIL spreken In het gemeentehuis.  

- Jacqueline vraagt of er ook een kwartaalrapportage over de WMO bestaat? Dit is niet 
duidelijk.  

- Jeroen: 12 juli met Daphne en Kitty gesproken over mantelzorgers. Alzheimer café wordt ook 

ingezet voor mantelzorgers.  
- De afdeling financiën op orde van Pulse werkt aan de Inkomenstoets voor huishoudelijke 

ondersteuning.  
- Leegstand Hoge Kamp en Ewoud. Dit komt deels doordat men deze woningen wil uitgeven 

aan mensen met een zwaardere (WLZ) zorgindicatie. Dat is financieel aantrekkelijker. Er is een 

renovatie gaande. Schandelijk dat er kamers leegstaan.  
- Woningbouw en verhuurder willen een mantelzorgverklaring ontvangen. Die bestaat 

helemaal niet.  

Aanvraag mantelzorgvergoeding doe je bij de gemeente. Jeanette vraagt of Jeroen een en 
ander op papier wil zetten zodat PSIJ vragen kan stellen aan de betreffende 

beleidsambtenaar. Jeroen stuurt de informatie naar Lya. 
Ben je mantelzorger en je hebt een huurhuis dan kun je een verklaring krijgen zodat de huur 
niet verhoogd kan worden.  

- Gerlinda: Leerlingenvervoer. 
Het is nu echt rampzalig. Er is geen capaciteit om alles te rijden. Wordt nu een soort Uber 

systeem ingebracht. Dit werkt niet. Kinderen komen te laat op school of komen helemaal 
niet. Kinderen staan op schoolplein te wachten, komt niets. 

- De gemeente kan niet zelf taxi’s regelen omdat de vervoerder een contract heeft en niet wil 

dat er een taxibedrijf bij betrokken wordt.  
- PSIJ zal aankomende week een debat aanvragen in de commissie samenleving. 

Ook zal er een brandbrief geschreven worden richting college. Bij het indienen van de brief 

moet aangegeven worden dat deze behandeld dient te worden in de commissie samenleving. 
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Jeanette meldt het aan bij de griffie dat Gerlinda naar de commissievergadering samenleving 
komt. Henk gaat ook. Martijn ook. 18 september is de vergadering.  

- Ans: Werkt mee aan de week tegen de eenzaamheid. Daarnaast is zij druk met “krachtig 
ouder worden”.  

 

6. Gesprek met wethouder Foekema op woensdag 9 oktober 2024 over komende 
bezuinigingen op onder andere de WMO en Jeugdzorg. 
Er is afgesproken dat PSIJ de vragen voor de wethouder op papier zal zetten. 

De vragen zijn: 

• Armoede  

• Bezuinigingen ravijnjaar WMO en Jeugdzorg. Wat gaat er gebeuren.  

• Wat betekent het voor het jaar 2025? 

• Hoe gaat de bezuiniging van 7 miljoen euro verdeelt worden? 

• Is er sprake van de kaasschaafmethode? 

• Met andere woorden waar gaat het pijn doen? 

• Er wordt veel gebruik gemaakt van Inhuur van externen.  

Na vertrek van deze externen raakt veel kennis en kwaliteit kwijt.  
Wat is het komende beleid van de gemeente. wat is jullie beleid.  

• Problemen WIL – achterstanden 

• De renovatie van IJsselveld oost, het veiliger maken van de wijk. Hoe staat het 
ermee? 

• Sociale voorzieningen bijv. zwembad. Zwembad moet gerenoveerd worden – 
kaasschaaf etc. Geld opzij zetten voor onderhoud is bijv. 8 ton. Gaan die nog door? 

• Als er geen budget meer is wat gebeurd er dan met IZA, GALA, Duurzame energie 

etc. Er lopen projecten – er worden verwachtingen gewekt – wat gebeurd daarmee? 
 Wat gaan we in stand houden? 

   Lya maakt overzicht waar tot eind volgende week op gereageerd kan worden. 

 

7. Nieuw logo ASDIJ 
Waarvan akte. 

 

8. Adviesaanvraag onderwijs kansenbeleid  
Henk meldt dat de adviesaanvraag naar de leden wordt gestuurd. Vóór 1 oktober 2024 moet 

ons advies bij het college zijn.  
Wordt vervolgd.  

 

9. Schrijven aan college over problemen bij WIL én  
reactie gemeente op schrijven PSIJ over problemen WIL 

Zie nieuws uit de verschillende interessegebieden. 
 

10. Huishoudelijke ondersteuning mantelzorgers én inkoop huishoudelijke ondersteuning  

In vergadering van 19 juni afgesproken dat dit agendapunt in september op de agenda komt.  
In verband met de afwezigheid van Monique wordt besloten om dit agendapunt te laten 
vervallen. Uit de bijlage blijkt duidelijk dat dit onderwerp is afgehandeld.  

 
11. Mogelijk nieuw lid voor PSIJ ter vervanging van Gerlinda. Ellen Peekstrok.  

De leden gaan akkoord. Ellen zal worden uitgenodigd voor de vergadering van 9 oktober a.s.  
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12. Actielijst 

Er zijn geen aanvullingen 

 
13. Rondvraag          

• Lya heeft een rooster van af- en aantreden naar een ieder gestuurd. 

Er zijn geen op- of aanmerkingen. 

• Henk meldt dat er in het Fulco een voorstelling zal plaatsvinden over 

kindermishandeling op 26 november a.s. Hij heeft hier kaarten voor. 
Voorgesteld wordt om Ellen uit te nodigen. 

• Het DVO is klaar. Ondertekening zou een persmoment kunnen worden. 

Daarin kan verklaard worden waarom we van PSIJ naar ASDIJ gaan. 
Het persmoment moet wel vóór 1 november plaatsvinden.  
Iedereen vindt het een prima idee. 

• Onze webbeheerder Corné krijgt het verzoek om de nieuwe website in orde te 
maken..  

 
14. Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering,  
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